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CONCURSO PÙBLICO 01/12 
 
 
Nome: ___________________________________________________________ 
 
Inscrição nº: _________    Cargo: _____________________________________ 
 
 

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUÇÕES 
 
 

01- Preencha corretamente os dados pedidos no Caderno de Questões e no Cartão 
de Respostas. 

      Verifique se este material está em ordem. 
      Use caneta esferográfica de tinta azul ou preta. 
      Qualquer tipo de reclamação ou questionamento deverá ser feito dentro da sala 

e registrado na Folha de Ocorrências. 
 

02- A duração da prova será de três horas incluindo o preenchimento do Cartão de 
Respostas . 

      Tenha muito cuidado com o Cartão de Respostas porque ele não  será 
substituído. 

      O Cartão de Respostas não deve ser dobrado, amassado ou rasurado. Cuide 
bem dele. Ele é a sua PROVA. 

 

03-Cada questão será seguida das opções: a, b, c, d. 
      Assinale apenas uma opção e transfira-a para o Cartão de Respostas 

preenchendo toda a bolinha a tinta. 
      Você deve assinalar apenas uma alternativa. A marcação em mais de uma 

alternativa anula a questão, mesmo que uma das respostas esteja correta. 

       Não  deixe  nenhuma questão sem resposta. 
 

04- Será eliminado o Candidato que: 
- se utilizar durante a prova, de máquinas e/ou relógios de calcular, bem como  

gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de 
qualquer espécie; 

- se retirar da sala levando o Caderno de Questões e/ou o Cartão de 
Respostas personalizado, porque os mesmos deverão ser entregues quando 
de sua saída. 

 

05- Os rascunhos e as marcações assinalados no Caderno de Questões não serão 
levados em conta. 

 
06- Recursos – Edital – item 6 – dos Recursos ; informações detalhadas.  
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PORTUGUÊS 
  
 

Cara - de - Pau 
 
 Quando foi na quarta-feira de tarde, Cara - de - Pau ia saindo de mansinho 
do supermercado, carregando umas folhas de couve no bolso xadrez ( ia saindo de 
mansinho porque sabia que não gostavam que coelhos sem dono andassem por ali 
), quando sentiu que seguravam as orelhas dele. Olhou para cima e o coração 
disparou de susto. Gemeu em pensamento: “Ai, é o gerente!” 
 E aí o gerente do supermercado começou a gritar com Cara- de - Pau: 
      - Você roubou verdura do balcão! Você é um ladrão! Você tem que ir para a 
prisão!  
      - Cara - de - Pau começou a ficar nervosíssimo: tudo que o gerente falava só 
acabava em ão. Gaguejou: 

- Não roubei nada. Vi uma madame comprando couve, eu pedi umas folhas e 
ela deu. 

Juntou gente em volta dos dois. 
- Você está bom é para ir para um panelão! - disse o gerente. 

E aí deu um puxão, um empurrão e um safanão em Cara - de - Pau, que só faltou 
morrer de nervoso: tudo que o gerente fazia também só acabava em ão. 
Se não fosse a tal madame também ter visto aquele ajuntamento e ter ido saber o 
que é que havia... 

- Ele está falando a verdade sim, senhor gerente! Fui eu que dei a couve para 
ele. 

... o tal do “ão ão” ia ficar pensando que Cara - de - Pau era mesmo um ladrão e 
tinha que ir para a prisão ou para o panelão. Ainda hesitando, ele soltou as orelhas 
do coelho. Cara - de - Pau não perdeu um segundo: saiu que nem um foguete. E tão 
apavorado que nem lembrou de dizer muito obrigado para a tal madame. 
 Chegou no barraco de língua de fora, e só depois de bater muito papo com 
os colegas é que o susto foi passando. 
                                                                                 Autor desconhecido 
 
01-O principal personagem do texto é: 

a)  o gerente 

b)  o coelho 

c)  a madame 

d)  o povo 
 
02- A história ocorreu em: 

a)    uma loja 

b)    uma horta 

c)    uma quitanda 

d)    um supermercado 
03- Marque a palavra que está no aumentativo: 

a)   balcão 

b)   prisão 

c)   panelão 
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d)   ladrão 
         
04- De acordo com o texto todas as respostas abaixo estão certas, menos uma. 

Qual é a resposta que não está certa?  

a)  Cara - de - Pau ficou nervosíssimo. 

b)  A madame negou ter dado couve ao coelho. 

c)  O coelho chegou no barraco de língua de fora. 

d)  Cara - de - Pau era um coelho sem dono. 
 
05- De língua de fora no texto quer dizer: 

a)   apavorado 

b)   nervosíssimo 

c)   cansado 

d)   disparado 
 
 

06- Marque o feminino que está formulado incorretamente: 

a)   papai          -    mamãe 

b)   menino       -    menina 

c)   folião          -    foliona 

d)   pavão         -    pavorosa 
 
 
07- Complete com o pronome correto : 
      Deixe-___ dormirem sossegadas. 

 

a)   elas 

b)   as 

c)   eles 

d)   os 
 
08- Marque a palavra em que o sinônimo está errado: 

a)   doce    =   amargo 

b)    belo     =   bonito 

c)    esmola =   doação 

d)    longe   =   distante 
 
 
 
09- Assinale a frase escrita incorretamente: 

a)    Os livros foi enviado ao papai. 

b)    Hei de torná-lo mais saudável. 

c)    Colegas estão sempre brigando. 
e)    O prefeito chegou. 
 
10- Marque a alternativa em que a palavra está separada corretamente: 

a)   a – ssa – do  
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b)   pa – jem  

c)   ba – r – ban – te  

d)   ma – ma – de – i – ra   
 

11- Assinale a opção em que  a palavra seja completada com ch: 

a)   dei__ar 

b)   __uveiro  

c)   li__ eiro  

d)   bai__o  
  

12- Marque com um X a palavra que contenha duas sílabas: 
a)  portaria 
b)  beleza 
c)  barco 
d)  sol 
 
 
13-Marque a alternativa em as palavras estejam corretamente na Ordem Alfabética: 
a) gato – banco – navio – ave – milho 
b) banco – navio – gato – milho – ave 
c) ave – banco – gato – milho – navio 
d) ave – gato – banco – milho – navio 
 
14-Marque onde está errado: 
a)  O feminino de homem é mulher. 
b)  O plural de anão é anões. 
c)   O contrário de grande é pequeno. 
d)   O masculino de égua é boi. 
 

15- Marque onde a classificação está incorreta: 
a)  poeira         -   polissílaba 
b)  cadeira        -   trissílaba 
c)  mamadeira  -   polissílaba 
d)  belo            -   dissílaba 
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M A T E M Á T I C A 
                                                       
16- Preencha o quadro: 
 

Eu tinha Ganhei Fiquei com 
R$ 10,00 R$ 3,50 R$ _________ 
R$  8,00 R$ _________ R$ 9,00 

 
Marque a letra que contém as respostas certas; na ordem em que aparecem no 
quadro: 

a)  R$ 13,50  ; R$ 17,00 
b)  R$  6,50  ; R$ 17,00 
c)  R$ 12,50  ; R$  1,00 
d)  R$ 13,50  ; R$  1,00 
 

17- Pedro tem 32 cavalos, João tem o dobro dos cavalos de Pedro. Quantos 
cavalos têm os dois juntos? 

a)   32 
b)   64 
c)   48 
d)   96 
 

18- Sabemos que 1 km corresponde a 1000 m ; se eu andar 4 km e 500 m até a 
cidade, quantos metros eu andarei? 

a)   4.000 metros 
b)      600 metros 
c)   1.600 metros 
d)   4.500 metros 
 
19- Qual a fração que corresponde a parte pintada no desenho, sabendo-se que o 

inteiro foi dividido em oito partes: 
        
 
a)   7/9 
b)   6/8 
c)   5/8 
d)   8/8 

 
20- Quantos centímetros existem em 1 metro e meio: 
a)   1000 cm 
b)     150 cm 
c)     250 cm 
d)     200 cm 
 

21- Dos 100 pés de tomates da horta, foram colhidos  ¾. Porém, dos tomates 

colhidos,  1/3 estavam estragados. Quantos tomates foram aproveitados? 
a)      75 
b)      25 
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c)      55 
 
22- Comprei 3 dúzias e meia de rosas vermelhas, 1 dezena de rosas brancas e 

meio cento de flores do campo. Quantas flores comprei ao todo? 
a)   136 
b)   196 
c)   150 
d)   102 
 

 
23- Um trem de quatro vagões transporta 150 passageiros em cada vagão. Na 
viagem , o primeiro vagão foi ocupado somente a metade, o segundo vagão foi 
ocupado 1/3 de sua capacidade e os dois últimos vagões foram ocupados 1/2 de 
sua capacidade cada um. Quantos passageiros fizeram esta viagem? 

a)   276 
b)   332 
c)   400 
d)   275 
 
 
24- Uma dúzia de ovos está custando R$ 1,80. Comprei 3 dúzias e dei uma nota de 

R$ 20,00 para pagar. Quanto recebi de troco? 
a)   R$ 13,50 
b)   R$ 14,60 
c)   R$ 14,70 
d)   R$ 13,80 
 
 
25- Calcule: ( 42 : 6 ) + 50 = 
a)   57 
b)   63 
c)   96 
d)   58 
 
 
26- Um agente comunitário de saúde viaja para trabalhar e paga pela passagem R$ 

12,00. Quanto ele gasta para ir e voltar durante 3 dias? 
a)   R$ 54,00 
b)   R$ 72,00 
c)   R$ 40,00 
d)   R$ 62,00 
 
 
27- Um vigia trabalha 6 horas por dia. Quantas horas ele trabalhará em 36 dias? 
a)   255 horas 
b)   160 horas 
c)   169 horas 
d)   216 horas 
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28- Uma certa pessoa contratou 8 pessoas para trabalhar em um mutirão pagando 
R$ 100,00 cada um por dia. Quanto esta pessoa pagou ao todo, se o pessoal 
trabalhou durante dois dias? 

a)   R$   900,00 
b)   R$ 1000,00 
c)   R$ 1600,00 
d)   R$ 1500,00 
 
 
29- Marque a resposta certa para esta operação: 129 + 435 + 257 = 
a)   850 
b)   821 
c)   884 
d)   822 
 
 
30- Marque a resposta certa para esta operação: 1250 – 743 = 
a)   508 
b)   507 
c)   509 
d)   510 
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MOTORISTA 

 
31- Para saber se há vazamento de óleo, quais são as peças que fazem 

parte do motor que devem ser verificadas? 
a)   tampa dos balancinhos 
b)   junta do Carter 
c)   filtro de óleo 
d)   todas as afirmativas acima                            
 
 
32-  O extintor de incêndio de pó químico seco que atenderá às categorias de fogo  em caso de 

incêndio em um veículo é 
a)   Classe A 
b)   Classes B e C 
c)   Classe B  
d)   Classes A e D                              

 
 
33- Em cruzamento de avenida com rua, não sinalizado, de quem é a preferência? 
a) Da avenida, por ser via preferencial.  
b) Do veículo que estiver em maior velocidade. 
c) Do veículo que vem pela direita. 
d) Do veículo que vem pela esquerda.                             
 
34- Assinale a resposta errada. 
      Dirigir na defensiva significa? 

a) Dirigir tomando em consideração a falta de habilidade e conhecimento do outro 
motorista. 

b)Dirigir desatento sem conhecer a legislação.      

c) Dirigir reconhecendo não possuir nenhum domínio sobre as ações imprevisíveis 
de outros motoristas, dos pedestres, das condições do tempo e das vias 
públicas. 

d) Dirigir com educação, eficiência e segurança.        
 
 
35- Podemos dizer que cidadania é                                             
a)   fazer parte de um meio ambiente hostil. 
b)   o desempenho de um cidadão desequilibrado.  
c)   a vida em todas as formas e um conjunto de elementos naturais.  
d)   estado ou qualidade de cidadão.                                        
 
 
36- De que é formado o sistema de transmissão? 
a)   Embreagem, caixa de câmbio, diferencial e semi-eixos. 
b)   Pedal de embreagem e alavanca de marchas. 
c)   Engrenagens, planetárias, semi-eixos e travas. 
d)   Diferencial, árvore de transmissão e rolamento deslizante.      
37- Marque a resposta correta. 
      Primeiros Socorros devem ser do conhecimento 
a)    dos motoristas 
b)    dos policiais 
c)    das pessoas adultas 
d)    de todos acima                                          

 
38-  Marque a resposta certa: 

www.pciconcursos.com.br



       Qualquer ferramenta pode causar acidente de trabalho 
a)    se ela não estiver em condições de ser usada 
b)    se ela for inadequada para o tipo de trabalho 
c)    se ela não for usada corretamente 
d)    todas as respostas acima estão corretas            

                                                     
 
39-  O condutor para transportar um produto perigoso deve se submeter ao Curso de Treinamento 

denominado MOPE que significa 
a)    Movimentação e Operação de Produtos Estrangeiros 
b)    Movimentação e Operação de Produtos Espetaculares 
c)    Movimentação e Operação de Produtos Espaciais 
d)    Movimentação e Operação de Produtos Especiais 
 

40-  O filtro de ar do carro consiste em 
a)    filtrar a mistura ar-combustível dentro do motor 
b)    filtrar o ar que participará da mistura ar-combustível 
c)    filtrar o combustível que vai para o motor 
d)    efetuar a mistura ar-combustível 
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